



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



28 июля
2023 г.

№28 (19945)

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РФ

О присвоении 40-й отдельной Краснодарско-Харбинской дивизии Краснознамённой бригаде морской пехоты почётного наименования

20 июля 2023 года №541 Москва, Кремль

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 40-й отдельной Краснодарско-Харбинской дивизии Краснознамённой бригаде морской пехоты почётное наименование «гвардейская» и впредь именовать её: 40-я отдельная гвардейская Краснодарско-Харбинская дивизия Краснознамённая бригада морской пехоты.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

ВАЖНЫЙ ВИЗИТ

Роман СМИРНОВ

25 - 27 июля по приглашению министерства обороны КНДР российская делегация во главе с министром обороны Российской Федерации генералом армии Сергеем Шойгу посетила Корейскую Народно-Демократическую Республику для участия в торжественных мероприятиях, посвящённых 70-летию победы корейского народа в Отечественной освободительной войне 1950 - 1953 годов. Данный визит способствовал укреплению российско-корейских военных связей и стал важным этапом развития сотрудничества между двумя странами.



В международном аэропорту Сунан (пригород Пхеньяна) состоялась церемония официальной встречи российской делегации с участием роты почётного караула Корейской народной армии. У трапа самолёта министр обороны КНДР генерал армии Кан Сун Нам приветствовал главу российского оборонного ведомства.

В этот же день министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу и члены российской военной делегации возложили цветы к монументам Ким Ир Сена и Ким Чен Ира на холме Мансу в самом центре столицы КНДР и к монументу освобождения в Пхеньяне.

Напомним, что монумент был воздвигнут в столице Корейской Народно-Демократической Республики 15 августа 1946 года в знак благодарности корейского народа советским воинам, павшим при освобождении Кореи в 1945 году. Памятник представляет собой 30-метровую гранитную стелу, увенчанную красной звездой. Обелиск расположен на одной из самых высоких сопок в центре Пхеньяна - горе Моран-бон, с которой открывается панорамный вид на весь город.

ГВАРДЕЙЦЫ ВВО НА ВЫСОТЕ ПОСТАВЛЕННЫХ ЗАДАЧ

Константин ЛОБКОВ

Войска Восточного военного округа достойно встречают 105-летие со дня его образования, добиваясь победных результатов в ходе специальной военной операции на Украине и новых успехов в ратной подготовке по местам дислокации соединений и частей. Мужество, храбрость и геройство отличают в первую очередь воинские коллективы, удостоенные за образцово выполнение поставленных задач на поле боя почётного наименования «гвардейское». Тем самым они продолжают славные боевые традиции русского воинства, заложенные ими ещё много веков назад и в годы Великой Отечественной войны в кровопролитных сражениях с врагами нашего государства, являясь примером для подражания остальным подразделениям дальневосточников. На правом фланге сегодня - отдельные гвардейские штурмовые, бомбардировочные и истребительные авиационные полки из Забайкалья и города Комсомольска-на-Амуре, отдельная гвардейская мотострелковая Краснознамённая бригада с острова Сахалин, гвардейская зенитная ракетная бригада из Амурской области, отдельное гвардейское мотострелковое соединение из Хабаровского края и отдельная гвардейская бригада морской пехоты Тихоокеанского флота.



ВЛАДИМИР ПУТИН: РАЗВЯЗЫВАНИЕ АГРЕССИИ ПРОТИВ БЕЛОРУССИИ БУДЕТ ОЗНАЧАТЬ АГРЕССИЮ ПРОТИВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ Владимир МОХОВ

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности Российской Федерации. В числе других вопросов рассматривались агрессивные намерения Варшавы в рамках так называемого Люблинского треугольника.

По поступающей в Службу внешней разведки РФ из различных источников информации, официальная Варшава постепенно приходит к осознанию того, что никакая западная помощь Киеву не способна поддержать Украину в достижении тех целей, которые изначально закладывались в сам смысл этой помощи. Более того, приходит осознание того, что поражение Украины - только вопрос времени...

В этой связи, доложил на заседании Совбеза директор СВР Сергей Нарышкин, у польского руководства усиливается настрой на то, чтобы осуществлять контроль на западных территориях Украины в западных областях, путём размещения там своих войск. Такой шаг в качестве одного из вариантов планируется оформить как исполнение союзнических обязательств в рамках польско-литовско-украинской инициативы в сфере безопасности - это так называемый Люблинский треугольник.

Как стало известно, в этой связи планируется существенно увеличить численность общевойсковой литовско-польско-украинской бригады, которая действует под эгидой этого Люблинского треугольника. Службе внешней разведки России представляется, что за этими довольно опасными планами польского руководства надо внимательно следить.

Константин ЛОБКОВ

В акватории Японского моря завершилось традиционное российско-китайское военно-морское учение «Север/Взаимодействие-2023». Началось оно 20 июля, когда в заданный квадрат вошли большие противолодочные корабли «Адмирал Пантелеев» и «Адмирал Трибуц», корветы «Гремящий», «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов» и суда обеспечения под флагом командующего Приморской флотилией разнородных сил контр-адмирала Валерия Казакова и отряд кораблей в составе эскадренных миноносцев «Цицикар» и «Гуйян», сторожевиков «Цзоочжуан» и «Жичжао», судна комплексного снабжения «Тайху», который возглавил заместитель командующего флотом Северного моря контр-адмирал Чю Ваньшен. Также к учению с двух сторон привлекли более 30 летательных аппаратов морской авиации, в том числе истребители-перехватчики, противолодочные самолёты и вертолёты.

За минувшие дни здесь развернулись активные совместные практические действия под руководством совместного штаба, размещённого на борту эсминца «Цицикар». В этом учебном процессе военные моряки и авиаторы государств-соседей отработали противолодочные задачи, организовали морской бой, провели морское и воздушное конвоирование судов, выполнили охрану и оборону отрядов кораблей при стоянке на незащищённом реде, обеспечили безопасность



Подтверждением того, о чём сообщил директор СВР, по словам Владимира Путина, является и информация, появившаяся в европейской прессе, в частности во французской. В этой связи Президент России посчитал уместным напомнить о некоторых уроках истории XX века.

- Сегодня очевидно, что западные кураторы киевского режима явно разочарованы результатами так называемого контрнаступления, о котором в предыдущие месяцы громко вещали нынешние украинские власти, - отметил Владимир Путин. - При этом весь мир видит, что хвалёная западная якобы неуязвимая техника горит, а по своим тактико-техническим данным она часто даже уступает некоторым образцам вооружения ещё советского производства.

Президент признал, что западное вооружение, конечно, можно дополнительно поставить и бросить его в бой. Это, разумеется, наносит нам определённый ущерб и затягивает конфликт. Но, во-первых, натовские арсеналы и запасы старого советского оружия в некоторых государствах

уже в значительной степени опустошены. А во-вторых, имеющиеся производственные мощности на Западе не позволяют быстро восполнить расход резервов техники и боеприпасов. Нужны дополнительные, причём большие ресурсы и время.

- А главное, в результате самоубийственных атак формирования ВСУ понесли громадные потери, - сказал Владимир Путин. - Это десятки тысяч, именно десятки тысяч человек. И, несмотря на постоянные облавы, непрекращающиеся волны тотальной мобилизации по городам и сёлам Украины, действующему режиму всё труднее гнать на фронт новые пополнения. Мобилизационный ресурс страны истощается. У людей на Украине все чаще возникает законный вопрос: ради чего, ради чьих корыстных интересов гибнут их родные и близкие? Постепенно, медленно, но приходит отрезвление.

НА РУМБЕ - ПОДДЕРЖАНИЕ СТАБИЛЬНОСТИ И МИРА



коммуникаций в акватории и воздушном пространстве Японского моря, другая опасность для судоходства, а следом отразили атаку скоростной малоразмерной цели.

Как сообщили в штабе Тихоокеанского флота, в соответствии с программой двустороннего «Севера/Взаимодействия-2023» его участники в первые сутки совершили навыки плавания в составе различных строёв, тренировались в налаживании устойчивой связи, выполнили артиллерийскую стрельбу по надводной цели, имитирующей корабль противника. Кроме того, наши моряки совместно с китайскими коллегами потренировались в уничтожении из крупнокалиберного пулемёта с борта БПК «Адмирал Трибуц» макета морской

плавающей мины, представляющей опасность для судоходства, а следом отразили атаку скоростной малоразмерной цели.

В последующем, когда в акватории Японского моря развернулась активная фаза учения, моряки ВМФ России и ВМС Народно-освободительной армии Китая в рамках отработки действий по обеспечению безопасности судоходства в удалённых районах Мирового океана решали задачи морского и воздушного конвоирования кораблей и судов. В ходе этого эпизода они организовали налёжную противовоздушную, противокорабельную и противолодочную оборону совместного отряда.

Во время тренировки по вытеснению условного корабля-нарушителя из района, закрытого для плавания, был реализован комплекс стандартных мероприятий, направленных на принуждение корабля покинуть эту часть морской акватории. В роли нарушителя выступил корвет «Гремящий», который по замыслу организаторов попытался на близкое расстояние сорвать с корабля-нарушителя, не выполняя требований сблизиться с ним по международным каналам связи, выпустили предупредительные сигнальные ракеты, затем расчёт пулемёта «Утёс» выполнил предупредительную стрельбу по курсу движения корабля-нарушителя, а с палубы БПК взлетел вертолёт морского базирования Ка-27. После таких предпринятых действий нарушитель бросил скорость и был заблокирован «Адмиралом Трибуцем» и сторожевым кораблём «Жичжао» для выяснения национальной принадлежности и проведения его досмотра.

Одним из заметных эпизодов учения объединённого отряда кораблей стала артиллерийская стрельба по морской цели, имитирующей корабль вражеского надводного корабля. Следуя в строку кильватера, наши комендоры вели огонь по мишени на дистанции более пяти километров из 100-мм артиллерийских установок А-190 и Ак-100, китайские поражали «неприятеля» из 130-мм корабельных артиллерийских установок Р/РJ-38 и 76-мм универсальных артиллерийских установок.

